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(Citace, která teprve v roce 2013 začíná mít konkrétní smysl) 
 

     V posledních letech 20. století při studiu Bible a 
náboženských proroctví nás provokovala nenápadná 
poznámka „dokud neustoupí z cesty ten, který 
zdržuje.“ (2 Sol 2,7) 
     Tato věta je uváděna v souvislosti s nástupem an-
tikrista a nepravého proroka. Hovoří o tom též sestra 
Nativitas (viz Těžká léta před šťastnou dobou, s. 59), 
sv. Hildegarda i významný francouzský mnich Jero-
ným Botin (1358-1420). Sám apoštol Pavel vysvětlu-
je, že „napřed musí ustoupit z cesty ten, který tomu 
dosud brání.“ (2 Sol 2,6-7) Samozřejmě tím, kdo je 
zdržován, není nikdo jiný než antikrist nebo, což je 
ostatně stejné, plná moc satanova, celý protikřesťan-
ský směr, který bude skrze antikrista působit. Teprve 
v první polovině roku 2013 dostává tato poznámka 
konkrétní a významný smysl. 
 

Co se vlastně stalo? A jaký to má dopad na další 
vývoj ve světě? 
     Dne 28. února 2013 odstoupil celkem nečekaně 
z úřadu papež Benedikt XVI. (11. února svůj záměr 
ohlásil). Ovšem na druhé straně bylo zřejmé, že má 
svá léta, a bylo pochopitelné, že tento úřad klade ze-
jména v dnešní době velké nároky na síly člověka. 
Celkem v klidu byl zvolen papež František a získal si 
oblibu, i když někteří biskupové projevili obavy o je-
ho prvořadé silné sociální zaměření. 
 

Proběhla změna papežů skutečně tak klidně, jak se 
to světu jevilo? Proč ještě 15. února 2012 před abdi-
kací Lombardi, mluvčí Vatikánu, ujišťoval svět, že 
sice na papeže je vyvíjen tlak a že se kolem něho in-
trikuje, ale papež je silný a těmto vlivům neustoupí. 
Co se stalo, že pak došlo ke změně situace? 
     Je známo, že po druhé světové válce se stupňuje 
ve Vatikánu boj mezi liberálními a konzervativními 
preláty. To nakonec došlo tak daleko, že papež Jan 
Pavel I. byl, jak se ukazuje, za několik týdnů po vol-
bě patrně násilně odstraněn. Tuto informaci nelze 
dosud prokázat. Oficiálně sice dostal infarkt, ale ve 
skutečnosti pravděpodobně byl tento infarkt vyvolán 
injekcí. Bylo to proto, že chtěl zveřejnit podvody ve 

vatikánské bance. Kolují 
o tom neoficiální infor-
mace a je to zřejmé na-
př. i z vidění Eriky, kte-
ré zveřejnil kardinál 
Hans Urs von Balthasar 
(ERIKA, Johannes 1988). 
     Mnozí lidé se též 
domnívají, že i atentát 
na Jana Pavla II. v roce 
1981 byl výsledkem ni-
koli jednoho fanatika, 

ale promyšleného spiknutí. 
     Pokud jde o papeže Benedikta XVI., bylo zřejmé, 
že jde o všestranně silnou křesťanskou osobnost a je-
ho fyzické odstranění by na začátku pontifikátu budi-
lo všeobecnou nedůvěru. Jeho intelektuální kvality 
ocenili hned po volbě i jeho liberální odpůrci, jako 
třeba kardinál Martini (viz Regina č. 6/2005) i před-
seda německé biskupské konference kardinál Leh-
mann (viz Regina č. 7/2005). 
     Nicméně útoky na Benedikta XVI. se v poslední 
době stupňovaly, zejména v roce 2012 (viz http://ftp. 
varovani.org/avi/l. mp4, svědectví P. Santiaga Marti-
na OFM). Přesto jeho abdikace byla i pro znalce po-
měrů překvapením. Hlavními důvody jeho odstoupe-
ní byly zřejmě stáří a vyčerpanost, ale možná i jiné: 
proti jeho osobě byly patrně podniknuty některé, do-
sud obtížně prokazatelné akce, např. 17. března 2011 
se ve Vatikánu konalo tajné zasedání asi dvaceti vy-
soce postavených osob, které se dohodly na papežo-
vě odsunutí z funkce do listopadu 2012. Je pravděpo-
dobné, že papež o tomto tlaku věděl a bylo mu zřej-
mé, že by mohl vést i k jeho eventuální fyzické likvi-
daci. 
     Zřejmě se ale rozhodl volit užitečnější cestu, čili 
abdikovat, neboť pak by ještě mohl aspoň v omezené 
míře působit. Zdá se, že právě toto byla Boží vůle 
obsažená ve slovech „dokud neustoupí z cesty ten, 
jenž zdržuje.“ (2 Sol 2,7) Teprve až bude antikrist 
potřebovat, aby nastolil svůj pečlivě naplánovaný zá-
měr, bude muset Benedikt XVI. odejít definitivně. 
V této souvislosti může určité světlo do situace též 
vnést i informace Benedikta XVI. sdělená v roce 
2010 ve Fatimě (viz Regina č. 1/2013), že zavraždě-
ní papeže ze třetího fatimského tajemství se neusku-
tečnilo v roce 1981 na Janu Pavlu II., ale uskuteční 
se v nejbližší době (viz Regina č. 1/2013). 
     Toto jsou pro nezasvěcené lidi silné informace a 
člověka zneklidňují. Nicméně události jsou rámcově 
předpovězené, dokonce již ve Starém zákoně. Příští 
léta budou zřejmě těžká, ale Bůh nás povzbuzuje a 
skrze soudobá zjevení nám dodává sílu a říká, co 
máme dělat, abychom tuto dobu překonali s co nej-
menším utrpením, což hlavně znamená, jak nám nej-
přesněji řekla Panna Maria v Medžugorii: denně se 
modlit, ale srdcem, snažit se o obrácení a být dobrý 
ke všem, i k lidem nedobrým. Ale je nutno jet do 
Medžugorje jako na pouť a nekonat tuto cestu jen 
pro osobní uspokojení, ale již tam dělat denní drobné 
oběti a po příjezdu domů v tom pokračovat. Jestliže 
se vrátíme domů a jsme stejní jako před poutí, pak 
jsme vykonali jen náboženskou turistiku. Budeme 
něco málo „denně“ pro zlepšení situace dělat? Mlu-
vit o tom nestačí!    převzato ze Zpráv z Medžugorje 9/2013 


